

恋人闹分手,家长签“互不骚扰”协议

时间:前晚9点多
地点:虎踞路79号

前晚9点多,市民报警称在虎踞路79号发生绑架案,民警赶到后发现,根本不是绑架案,而是恋人间闹分手产生的纠纷。由于女孩要分手,男友捂着她的嘴强行拖到巷子里“谈心”。最终,在派出所内,双方父母到场了结小辈的烦心事,签订了“互不骚扰”协议。

“绑架”女友进巷子谈心惊动警察

前晚9点多,民警接到报警后,迅速赶到虎踞路79号,在马路上,一个男孩和一个女孩正纠缠在一起,双方吵架的声音很大,引来还有不少人围观。

女孩扭头看到警车,顿时如同见到救星,突然一把推开身边的男孩,狂奔三十米左右,死命拽住民警的胳膊,连称:“警察叔叔保护我!”

民警见状,将双方带回派出所。原来,女孩姓李,今年19

岁,和男孩陈某是恋人关系。最近陈某觉察到李某和别的男孩接触,一直纠缠李某,李某则表示:“对于他,我是又爱又恨,现在已经没有回头的可能了!”

据了解,李某和陈某在三年前还在读高中时就秘密恋爱,两人都是南京人,但双方父母一直不知情。去年,李某考上了南京某知名大学,陈某则没有继续深造。在学校里,李某第一次产生了和陈某分手的念头。

可能感觉到了苗头不对,陈某几个月前突然来到学校,将李某强行带走“谈心”,这一谈就是5天。由于无故旷课,李某被学校开除。李某家人闻讯后气愤万分,正欲找陈某算账,陈某却主动上门认错。见此情形,李某家人也就默许他们继续恋爱。不久,李某搬到了陈某家居住。

但好景不长,几天前,李某看中了一件标价400元的衣服,她想要陈某买给她,可是陈某拿不出钱。“一点小小的要

求都不能满足,怎么能证明爱我呢?”李某一气之下,回到娘家,决定不再和陈某交往。

“他或许是爱我的,但爱情也需要面包。”在派出所,李某对记者表示。据她称,前晚,陈某为了约她出来,编造谎言称他要庆祝生日,骗她出来后,在家门口捂着她的嘴强行拖到巷子里“谈心”,“他的做法越来越激了!”

双方家长签订“互不骚扰”协议

前晚,民警介入处理后,李某的父亲闻讯也赶到虎踞路79号。但是在现场,倔强的陈某就和女友父亲毫不客气地发生了争执,并在现场动起手来。

李某父亲气愤地说:“你再纠缠我家女儿,我就打断你的腿。”陈某立即回道:“我也打断你的腿!”

“我已经对陈某够不错了,他不能再骚扰我的女儿!”李某父亲感叹说,陈某没有什么上进心,平时工作三天打鱼

两天晒网,害得女儿经常跑回家要钱维持两个人的“小日子”。而更让李某父亲气愤的是,陈某不顺心时,还会殴打自己的女儿。

为了协商此事,双方到了华侨路派出所对面的脑科医院门口谈判,怒火中烧的李某父亲一气之下叫来了几个朋友,当场狠揍了陈某一顿,陈某被打得几乎求饶,直到陈某母亲赶来,双方父母才压着怒气重新坐下协商。

但是陈某仍然又叫又跳,“啪啪!”其母亲当场扇了他两个耳光,“你犯贱啊!”这才把儿子压制住。随后双方家长在派出所签订了一份“互不骚扰”协议,承诺管好各自孩子,不让他们交往了。

在临走时,陈某还对记者做了一番痴情表白:“我年轻无学历,找不到好工作,另外确实有些地方做得不好,但是无论如何,我是深爱她的,只要她回头,我随时接纳她!”

(张先生报料奖80元)
快报记者 孙玉春

冰箱上点蜡烛 险烧一个家

时间:昨天上午
地点:新街口三茅宫

快报讯(记者薛林)昨天,一位老妪下楼买菜,结果没等她回来,家里已是浓烟滚滚。

据目击者称,上午10点20分左右,新街口三茅宫一户居民家散发出滚滚浓烟。消防队员赶来后,经查看,原来户主放在阳台上的冰箱顶部烧着了,屋内的墙壁熏黑一片。此时,一名老太太匆匆赶来,见屋内全是消防队员和民警,顿时两腿发软,瘫坐在地上。原来,这名老太太就是户主,已年过七旬。昨天上午,她在冰箱上点了一支蜡烛,便匆匆下楼买菜去了,不想差点酿成大祸。

(钱先生报料奖30元)

结账嫌酒贵 暴打排档老板

时间:前晚8点多
地点:晓庄广场

快报讯(记者薛林)前晚,借着酒劲的几名清洁工纠集一伙光头男子,将排档老板及丈夫一顿暴打。

当晚9点多,两辆警车停在晓庄广场路边一家“阿杜排档”门口,几个民警押着两名醉酒男子从排档出来。据排档女老板称,晚上8点多,来了5个男的,要了几个菜和几瓶酒,饭后结账时,几个人觉得菜单上的两瓶白酒比超市贵,就打电话叫来四五个剃着光头的男子,“冲进排档,对我头上就是一拳,打得我头晕眼花。老公上来劝阻,也被拳打脚踢。喝酒的几名男子均为外地人,在附近小区做清洁工,没事时喜欢喝酒。目前,燕子矶派出所正在调查此事。

百年银杏 能“深呼吸”了

昨天,裹着这棵百年银杏树的两间违建小平房被拆除。这棵见证了小市百年沧桑的银杏树终于可以“深呼吸”了。

“看到快报9月12日的报道后,相关领导很重视,立即让城管部门介入。”小市街道办事处相关部门负责人告诉记者,拆除这两间违建其实费了很多周折,因为此处的地皮和房屋都属于区教育局,房主老夫妻是教育部门的退休职工,生活很困难。

“多次上门协商,最终说服他们。”下一步,建设部门将在树下建一圈花坛,将银杏保护起来。

(快报记者 常毅)



《妈妈,好想再见你一次》后续

四个电话,刘平痛哭流涕

但再婚并有孩子的事实属实。

记者来到刘平母亲家敲门,家中没人应答,从邻居处,记者了解到一个消息,“我早上看到她骑着车子,出门上班的,穿个红衣服。”一名邻居称,刘平母亲一直在附近一家超市打工,如果当日早点来,刘平母亲还在家。

记者返回派出所,看到小伙子满脸希望,记者问,“不想跟妈妈通电话?”刘平连忙点头:“想,当然想。”

结局:

四个电话,让刘平痛哭

电话由记者代为拨打,刘平坐在电话前,全身不停地颤抖,双手不自觉地敲着桌子,电话终于响了,长彩铃音后,第一个电话还未接通就被掐断。

再次拨通电话,终于有人接了,但电话那头迟迟没有人

出声,刘平轻声说了一句:“喂……”刚一说完,就泪流满面,而对方却又挂断了电话。

只好再次将电话拨通,这次,电话一接通,刘平就哭着说:“妈,我想见你……”刚说完,对方似乎犹豫了一下,又将电话挂断。

第四次拨打过去,提示音是已关机。刘平瞪圆了眼睛,盯着电话,半天没动一下,半晌,回过神来,痛哭流涕,“妈,我只想见你一次。”而从头至尾,对方没有说一句话。

这时,接到记者电话的王先生赶过来,见到此景,上去搂住外甥,“跟我回家吧。”刘平摇了摇头,呢喃道,“我只想见妈妈一面。”围观群众听闻后,个个叹气。

最后,在记者与王先生的劝说下,刘平同意先回高淳老家,再行商议。快报记者 马晶晶

为见网友,小伙求民警给路费

时间:昨天下午
地点:中央门立交桥派出所

娇”,可张其在中山码头等了许久,“娇娇”也没有出现。

张其灰心丧气,大肆挥霍自己带来的钱。到10月14日,身上最后十块钱也花光了。张其的生活水准彻底翻了个个儿,没有钱买东西吃,饿得发昏的时候,就去喝自来水。在玄武湖闲逛的时候,肚子饿了,干脆俯下身子去喝玄武湖的水,晚上睡在路边。昨天,张其来到中央门立交桥派出所,“警察叔叔,求你们给我点钱当路费吧。”张其哭着说。此时的张其白色的外套已经接近黑色,浑身散发着异味,脸庞憔悴,头发蓬乱,活脱一个流浪汉的模样。

“为什么不打电话给父母呢?”民警问。“怕丢人,怕他们骂我。”张其低着头说。民警又问:“你要路费是想去哪儿?”张其抬起头,毫不犹豫地说:“金坛,我还有一个网友没见呢。”民警哭笑不得。

昨天下午,民警联系到张其的父母,张其的父母表示,他们将尽快赶到南京,将张其接回河南老家。

(王小姐报料奖50元)

快报记者 解璐

余兴未了,醉汉马路上“钓鱼”

时间:前晚10点多
地点:迈皋桥合村附近

快本报讯(记者孙玉春)

前晚,一男子白天钓了几条鱼后又和朋友喝了点酒,余兴未尽竟然在马路上拿着鱼竿学起“姜太公”,还引发了一场纠纷。

前天,刘某和几个朋友相约到八卦洲钓鱼,晚上几个“鱼友”在一起吃了晚饭,还喝了酒。晚上10点多,刘某背着鱼竿独自回家,到合村附近时又钓兴大发,把自行车往边上一靠,拿出鱼竿,把钩线伸到马路中间开始大模大样地钓鱼来。

约二十分钟后,一辆大吊车从此处路过,刘某迷迷糊糊地听到声音,立即抛下鱼竿,吊车司机看到有东西拦车,赶紧

刹车。只听刘某喝道:“这么大声,把我的鱼都吓跑了!”司机明白碰到了醉汉,准备绕道离开。不料刘某正在兴头上,竟然跑上去躺在了车前面,非要司机给个说法。

民警迅速赶到现场,刘某仍然是说话不着调,胡扯乱弹。民警见正说不行,只好歪说:“这样吧,你跟我们走,带你到个地方,有很多鱼可钓!”刘某一听立即转怒为喜,跟着民警上了车,民警将车径直开到派出所,刘某下车一看地方不对,又跟民警杠上了,“这是什么地方,不是说有鱼的吗,鱼在哪?快送我到鱼多的地方啊!”

刘某家人闻讯赶到派出所。刘某还想扯着警察,非要往警车里钻,被家人狠狠数落一顿,拉回家了。

(颜先生报料奖50元)

赊走空调,小老板手机成空号

昨天,市民强女士给快报打来电话,想寻找从她店里拉走两批空调却没有付钱的“大学生老板”,“希望他千万不要因一念之差触犯法律,又辜负了朋友的信任。”

强女士在朝天宫西街经营家电回收店多年,和她的店铺相邻不远还有一个家电回收店,老板是个三十出头、为人憨厚热情的小伙。“小伙子是工科大学毕业生,毕业多年换了不少份工作,都觉得怀才不遇,最后自己下海当了小老板。”去年秋天,强女士决定转行,小伙子盘下了她手中积压的近六万元的空调。“大姐,你做这行也知道眼下是淡季,这钱容我过年后再分期给吧。”强女士想都没想就同意了。

快报记者 杨成

湖南路商场

男士休闲服饰·西裤在现价基础上
满100减20-50元现金

乐购在金秋

男士西服 衬衫 4-5 折

雅戈尔 杉杉 花花公子 海螺 洛兹 等

(详见各柜明示)

苹果 奇安达运动鞋
骆驼 布莱希尔顿 富贵鸟 飞鸵
菱麦……等品牌皮鞋

买多少送多少